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3 Задание.
Используя ЦОР № 124058 «Подвижный блок» проводим реальный эксперимент.

Цель : определить, является ли подвижный блок простым механизмом, какой выигрыш в силе он дает.

Оборудование : набор по механике «Простые механизмы» или же 4 блока, штатив с лапкой , нить длиной 1м и 2 м, динамометр, набор грузов по 100г, линейка.

Ход работы.

1. в лапке штатива закрепим один конец нити в 1м,перекинем её через подвижный блок.

2. Определим вес груза в 100г динамометром.Подвесим его на блок.
3. Заметим на штативе цветным мелом положение верхней части груза и рук ученика, держащего нить с блоком и грузом.

4. Потянем вверх за нить.Отметим мелом новые положения меток.Измерим линейкой полученные отрезки.

	Вес груза,Н
	Сила тяги,Н
	Расстояние , проходимое грузом,м
	Расстояние проходимое нитью,м

	1
	0,5
	0,20
	0,42


Вывод: 1.Подвижный блок является простым механизмом .

2.Один подвижный блок дает выигрыш в силе в 2 раза, но проигрыш в расстоянии во столько же раз.
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